



2008年4月4日

[首页](#) | [分院简介](#) | [机构设置](#) | [新闻中心](#) | [院地合作](#) | [科研成果](#) | [院士风采](#) | [基层党建](#) | [人事监审](#) | [English](#)

分院要闻



沈阳分院召开2008年院地合作委员会工作会议



中科院东北振兴科技行动计划项目顺利通过阶段检查



路甬祥会见辽宁省委书记张文岳



沈阳市委书记曾维视察沈阳芯源公司和沈阳新松公司

分院要闻

沈阳计算所公司在南京推介数控系统

发布时间：2005-5-10

4月20日，中国科学院南京分院、江苏省科技厅在南京联合举办中国科学院沈阳计算技术研究所有限公司的“新一代数控系统及应用”科技成果推介与洽谈会。中科院南京分院、江苏省科技厅、南京市科技局等有关领导，江苏省各市相关行业特别是机床行业的40多家大中型骨干企业的主要负责人和技术人员等参加洽谈。江苏省科技厅副厅长朱克江、中国科学院南京分院院长严寿宁等与会并讲话。

现代装备制造业是我国支柱产业之一，数控系统是影响现代制造装备特别是数控机床技术性能和成本控制的关键之一。沈阳计算技术研究所有限公司开发的“新一代数控系统及应用”，是中科院知识创新工程的重大成果，为深入做好数控系统的产业化工作，在中科院南京分院和江苏省科技厅的支持下，举行了这次推介和洽谈会。

洽谈会上，沈阳计算所公司董事长林许介绍了国内外数控技术的发展现状和沈阳计算所公司数控研发与产业化情况，科技部主任乔建中介绍了沈阳计算所近年来主要科研成果，数控中心的奚春彦详细介绍了沈阳计算所公司数控产品。

会上，各企业老总反映强烈，对沈阳计算所公司的数控产品极为关注，纷纷进行咨询和洽谈，并邀请沈阳计算所公司去企业参观洽谈。

在江苏省“新一代数控系统及应用”推介洽谈期间，沈阳计算所公司还在泰州市举办了成果推介洽谈会，参观了南京数控机床有限公司、常州新瑞数控机械有限公司、苏州三光数控机床有限公司、泰州冬庆数控机床有限公司等企业，进行了广泛的技术交流，并与这些企业达成了技术合作的协议。

江苏省“新一代数控系统及应用”推介洽谈活动，得到了中科院南京分院、江苏省科技厅和江苏省各市科技局强有力的支持，为沈阳计算所公司今后与江苏省企业的进一步技术合作奠定了有力的基础。（沈阳计算公司）